

خبر

نماینده صومعه‌سرا:

مجلس به‌خاطر تعلل در اجرای مصوبه افزایش حقوق کارمندان به دولت تذکر داد

گیلان امروز– عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: مجلس به علت تعلل انجام شده در فرآیند اجرای مصوبه افزایش ۴۰۰ هزار تومانی حقوق کارمندان به دولت تذکر داده است.سیدکاظم دلخوش از تذکر مجلس به دولت جهت اجرای مصوبه افزایش حقوق کارمندان خبر داد و اظهار داشت:افزایش ۴۰۰ هزار تومانی حقوق کارمندان از مصوبات لازم‌الاجراء مجلس است بنابراین دولت تحت هیچ شرایطی قادر به کنار گذاشتن آن نیست.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با تأکید بر اینکه اجرای تمامی مصوبات مجلس در هر حوزه و بخشی که باشد از تکالیف دولت است عنوان کرد: مجلس با در نظر گرفتن شرایط جامعه و کشور، قوانین مرتبط را وضع می‌کند و انتظار دارد دولت نیز برای تغییر در فرآیندها، نسبت به اجراء آن اقدام کند. نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس برخی از دلایلی که دولت برای تعلل جهت اجرای سریع مصوبه افزایش حقوق کارمندان ایراد می‌کند را برشمرد و افزود: ظاهراً دولت برای اجرای مصوبه افزایش حقوق کارمندان، دچار تنگناهای اعتباری شده که البته این موضوع در جایگاه خود قابل رسیدگی است.

دلخوش با اشاره به اینکه مجلس با علم به تمام مؤلفه‌ها و شرایط خاص کشور مصوبه افزایش حقوق کارمندان را ابلاغ کرده است تصریح کرد: مجلس هیچ کاری به تنگناها و مضیقه‌هایی که توسط دولت اعلام می‌شود ندارد و انتظار دارد این مصوبه، به صورت کامل و در اسرع وقت اجرایی شود. وی از اجراء بخشی از مصوبه افزایش ۴۰۰ هزار تومانی حقوق کارمندان توسط دولت خبر داد و ابراز داشت: طبق گزارشات موجود، هنوز این مصوبه مجلس به طور کامل توسط دولت اجرایی نشده است و بسیاری از طبقات کارمندی جامعه، مابه‌تفاوت‌های یاد شده را دریافت نکرده‌اند. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس پیگیری‌ها و تذکرات داده شده نمایندگان به دولت در روزهای اخیر را از اقدامات عملی مجلس برای اجرایی شدن مصوبه افزایش حقوق کارمندان اعلام کرد و گفت: البته خود دولت نیز برای اجرایی کردن این قانون، تحرکاتی را برای رفع مشکلات مالی و منابع اعتباری آغاز کرده است.

افزایش ۶۴۳ در صدی صادرات در منطقه آزاد انزلی

گیلان امروز – از ابتدای سال جاری ارزش صادرات محصولات تولیدی واحدهای صنعتی و همچنین صادرات حوزه های خدماتی-بازرگانی، فنی-مهندسی، فناوری اطلاعات و گردشگری این منطقه در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته ۶۴۳ درصد رشد داشته است. به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی، براین اساس طی این مدت ۸.۴ میلیون دلار از کالاها و خدمات تولید شده در واحدهای تولیدی و خدماتی منطقه آزاد انزلی صادر شده که در برابر ۱،۱۳ میلیون دلاری که در دو ماهه ابتدایی سال گذشته صادر شد بیانگر رشد ۶۴۳ درصدی می باشد. بنابراین گزارش مکمل های خوراکی، ظروف اپال و بلور، مواد غذایی، صنایع سلولوزی، هیدروکربن سبک مهمترین اقلام صادراتی واحدهای تولیدی مشغول به کار در این منطقه را تشکیل می دهد که به کشورهای هنگ کنگ، عراق و افغانستان صادر شده است.

از سوی دیگر بخشی از این میزان صادرات صورت گرفته در منطقه آزاد انزلی طی این مدت شامل صادرات خدمات فنی- مهندسی، صادرات خدمات گردشگری و صادرات ترانزیت کالا می باشد که در محدوده منطقه به تجار و شرکت های خارجی مستقر در منطقه ارائه گردیده است.

سازمان منطقه آزاد انزلی طرف سالیهای گذشته در زمینه صادرات محصولات تولید شده به عنوان یکی از مهمترین شاخص های بررسی عملکرد مناطق آزاد در حوزه اقتصاد مقاومتی، در منطقه متبوع خود روند رو به رشد مستمری داشته و در بین مناطق آزاد کشور جایگاه نخست را به خود اختصاص داده، موضوعی که به نظر کارشناسان ناشی از ثبات مدیریتی و استمرار سازوکارهای حمایتی و تشویقی سازمان برای واحدهای تولیدی و صنعتی منطقه طی سالیهای اخیر است که از طریق اجرای تمامی مزایا و معافیت های قانونی، ارائه بسته های حمایتی، تشویقی و انواع معافیت های عملیاتی شده، زمینه رونق فضای کسب و کار در منطقه را پدید آورده است. از سوی دیگر این سازمان در سال رونق تولید اقدام به تشکیل کارگروه رونق تولید و توسعه صادرات با حضور مدیران دستگاه های دولتی و بخش خصوصی نموده و با افزایش حمایت از شرکت های فنآور، نوآور و دانش بنیان، به یکی از قطب های حمایت از شرکت های فعال در این حوزه تبدیل شده، موضوعی که علاوه بر جذب متخصصین و پژوهشگران جوان کشور، زمینه اشتغالزایی ، افزایش صادرات و عدم خروج ارز از کشور را فراهم نموده است.

گفتنی است سازمان منطقه آزاد انزلی طی سالیهای اخیر اقدامات گسترده ای را جهت تسهیل و تسریع در فرآیندهای تولیدی و صادرات کالاهای تولید شده توسط واحدهای تولیدی منطقه در دستور کار قرار داده که از مهمترین آنها می توان به این موارد اشاره کرد. فعال سازی ۷۰ واحد تولیدی راکد، ارائه بسته های حمایتی و تشویقی متعدد، ایجاد امکان برای حضور واحدهای صنعتی منطقه در نمایشگاه های تخصصی داخلی و خارجی به منظور کمک به بازاریابی این واحدها، پیگیری تأمین سرمایه در گردش از سیستم بانکی کشور، بهره برداری از زیرساخت های منطقه به ویژه شروع به کار مجتمع بندری کاسپین، فعال سازی کریدور شمال جنوب و ایجاد مسیر جدید تجاری چین-قزاقستان-ایران با محوریت این منطقه و در نهایت حمایت از تغییر رویکرد وارکنندگان پوشاک به تولید کننده که باعث اضافه شدن ۱۲ تولید کننده به شبکه تولید پوشاک منطقه شده و منطقه آزاد انزلی را به یکی از مراکز اصلی تولید و صادرات پوشاک کشور تبدیل کرده است.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان:

اماکن دولتی بلا استفاده را برای ایجاد مراکز ترک اعتیاد در اختیار سپاه قرار می‌دهیم



گیلان امروز– استاندار گیلان گفت: لیست اماکن دولتی بلا استفاده در اختیار سپاه گذاشته شود تا از آن به‌عنوان مراکز ترک اعتیاد استفاده کند.

مصطفی سالاری در جلسه شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان گیلان اظهار داشت:افزایش آمار ورودی افراد مبتلا به اعتیاد به هر طریقی اصلاً صحیح نیست زیرا فردی که بی جهت برای تست اعتیاد برده شود، اگر جواب تست منفی باشد باعث بدبینی افراد نسبت به عملکرد ما می‌شود.

نماینده عالی دولت در استان گیلان گفت: کمیته هماهنگی مبارزه با مواد مخدر، آمار اماکن دولتی بلا استفاده را تهیه کند تا طبق توافق قبلی فهرست مدارس بلااستفاده تهیه و در اختیار سپاه گذاشته شود تا مراکزی را برای ترک اعتیاد فراهم کند.

وی با اشاره به اینکه در کارهای فرهنگی بویژه در فضای مجازی باید تولید محتوا با خلاقیت انجام شود تصریح کرد: باید از ظرفیت مثبت فضای مجازی برای تولید محتوای مناسب جهت مقابله با اعتیاد به‌ویژه در بین جوانان استفاده کرد.

سالاری با بیان اینکه فضای مجازی نوعی ابزار برای بازنشر و انعکاس است گفت: فضای مجازی صرفاً تولید کننده پیام، تذکر، اخطار و آموزش نیست بلکه بایستی از طریق این فضا محتوا تولید کنیم و اطلاعات درست را از طریق آن به جامعه و جوانان انعکاس دهیم.

نماینده رشت:

کاندیدای هیات ریسه مجلس نبوده و نیستم

گیلان امروز– جعفرزاده به دیارمیرزا گفت: هیچ فرقی نمی‌کند چه کسی بالا بنشیند و چه کسی پایین باشد زیرا هر دو دارای یک رای واحد هستند و می‌توانند طرح و برنامه دهند و این طور نیست آنکه بالا نشسته است برنامه ای بهتر دارد.

نماینده مردم رشت در مجلس در گفتگو با خبرنگار دیارمیرزا در مورد انتخابات هیات ریسه مجلس گفت: خبرهایی در برخی رسانه‌ها مبنی بر اینکه بنده به دنبال کاندیدای نایب ریسی مجلس هستم، خواندم که انشالله به اشتباه گفته باشند و شیطنتی در آن نباشد.

غلامعلی جعفرزاده ایمن ابادی با بیان اینکه از ابتدای انتخابات هیات ریسه در مصاحبه‌های مختلف عنوان کردم که مردم از درگیری‌ها در مجلس ناراحت هستند، گفت: مردم دوست دارند اولویت مجلسی‌ها حل مشکلات جامعه باشد و آنها هیچ علاقه ای برای اینکه شاهد جنگ قدرت در مجلس باشند، ندارند.

وی افزود: فراسکیون مستقلان تلاش کرده است که وفاق و وحدت را در جلساتی که برای انتخابات هیات رئیسه برگزار شده به وجود آورد تا انشالله با تثبیت هیات رئیسه و تغییرات حداقلی، مجلس به مردم این پیام را بدهد که دغدغه اصلی مجلسیان کرسی ریاست، نایب رئیسی، منشی و... نیست.

جبار کوچکی نژاد:

دولت برای پرداخت یارانه‌های نقدی قانون را زیر پا گذاشته است

گیلان امروز– رییس هیئت تحقیق و تفحص از سازمان هدفمندی یارانه‌ها به سخنان اخیر نویخت مبنی بر برداشت سالانه ۱۲ تا ۱۳ هزار میلیارد تومان از خزانه برای پرداخت یارانه‌ها واکنش نشان داد و گفت: این کار دولت خلاف قانون بوده است.

جبار کوچکی‌نژاد با اشاره به سخنان اخیر نویخت که به برداشت سالانه ۱۲ تا ۱۳ هزار میلیارد تومان از خزانه کشور برای پرداخت یارانه‌های نقدی اذعان کرده است اظهار داشت: این کار تنها با مجوز مجلس امکان‌پذیر است، بنابراین دولت خلاف قانون عمل کرده است. رئیس هیئت تحقیق و تفحص از سازمان هدفمندی یارانه‌ها موضوع برداشت از خزانه مملکت برای پرداخت یارانه‌های ۴۵ هزار تومانی توسط دولت را مورد اشاره قرار داد و عنوان کرد: طبق قانون دولت به هیچ عنوان حق برداشت از خزانه کشور برای هزینه کرد در امور خارج از بودجه را ندارد.

نایب رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس تأیید مجلس و وجود مصوبه قانونی برای دست بردن در خزانه کشور را مورد تأکید قرار داد و تصریح کرد: ای‌کاش در تمام سال‌هایی که دولت برای پرداخت یارانه‌های نقدی به خزانه مملکت چشم داشت، برای

در شورای اداری آستارا مطرح شد:

مدیران اجرایی حق جانبداری از کاندیدها در انتخابات را ندارند

گیلان امروز– جلسه شورای اداری شهرستان مرزی بندر آستارا در فرمانداری این شهرستان برگزار شد. فرماندار آستارا در این جلسه خبرنگاران را آیینه تمام نمای جامعه دانست و گفت: مدیران باید رسانه را امین خود دانسته و با خبرنگاران کمال همکاری را داشته باشند، این خبرنگار است که درد و مشکلات جامعه را انعکاس داده و یار و یاور مردم و مدیران هستند.

حسن رستم زاده همکاری دستگاه‌ها را با یکدیگر یک الزام برای انجام عملیات اجرایی در شهرستان دانست و عنوان کرد: اگر مدیران با یکدیگر تعامل داشته و در کنار هم باشند هیچ مشکلی مانع نیست. کمبود اعتبارات را ما هم می‌دانیم، این هنر یک مدیر است که با دستن خالی بتواند مسیرهای سخت را هموار کند. فرماندار آستارا تسریع در روند پیگیری عملیات عمرانی در سال ۹۸ را یک امر لازم دانست و بیان کرد: آوردن ۱۳ مدیرکل در ۳ ماه اخیر به آستارا گواه این کار بوده و گذاشتن تاریخ برای اجرای مصوبات شهرستان به معنای پیگیری مداوم هر دستگاه اجرایی از اداره کل مربوطه است. وی اعتبارات بودجه‌ای را نیازمند هزینه کرد در همان ردیف بودجه دانست و تصریح کرد: اعتبار هر طرح باید در همان محل هزینه شود.

رستم زاد با تأکید بر اینکه همواره باید به انتقادات منصفانه توجه کنیم افزود: بدانیم که توجه به انتقاد منصفانه سبب عملکرد مثبت میشود. فرماندار آستارا با اشاره به در پیش بودن انتخابات مجلس در اواخر سال جاری گفت: مجلس قوه قانون گذار است و من اگر حتی از کسی ضایع کنم در پیشگاه خداوند پاسخگو خواهم بود. مدیران دستگاه‌های اجرایی حق جانبداری از هیچ شخصی را نداشته و حق تبلیغ انتخابات در ساعات اداری با امکانات دولتی را ندارند، بنده منتسب به هیچ شخصی نبوده و همه کاندیدها را به یک شکل می بینم.

مدیران از انتقاد ناراحت نشوند

امام جمعه آستارا در این جلسه با اشاره به سوم خرداد سالروز آزادسازی خرمشهر جان

خبرها

معاون استاندار گیلان تأکید کرد: لزوم استفاده از ظرفیت های مختلف برای کاهش آسیب های اجتماعی

گیلان امروز– معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار گیلان بر لزوم استفاده از ظرفیت های مختلف فرهنگی، آموزشی، هنری و اقتصادی استان برای کاهش آسیب های اجتماعی تأکید کرد.

ارسلان زارع در جلسه شورای راهبردی جمعیت استان گفت: از آنجایی که سیاست ها در پیشرفت و توسعه کشور نقش ایجابی دارد، سیاست های کلی جمعیت باید مبنایی برای برنامه‌ریزی ها و اقدامات توسعه ای کشور باشد.

وی افزود: ارتقای پویایی، بالندگی و جوانی جمعیت تحکیم بنیان و پایداری خانواده، تأمین سلامت و تغذیه سالم جمعیت، فرهنگ سازی برای احترام و تکریم سالمندان، مدیریت مهاجرت و رصد مستمر جمعیتی بخش های مهمی از سیاست های کلی جمعیت است که باید در استان نیز مورد توجه جدی قرار گیرد.

معاون استاندار گیلان با تأکید بر پایش منطقه ای تحولات جمعیتی، رصد مداوم و مستمر وضعیت آسیب های اجتماعی و موضوع مهاجرت، خواستار ارتقاء سطح سرمایه اجتماعی توسط شورای راهبردی جمعیت گیلان در چارچوب اصل مشارکت پذیری اجتماعی شد.

زارع خاطر‌نشان کرد: باید با تقویت نهادهای مدنی از همه ظرفیت های اجتماعی، فرهنگی، آموزشی، هنری و اقتصادی استان برای کاهش آسیب‌های اجتماعی بهره جست.

دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو در ایران:

آماده راه اندازی جشنواره جای در لاهیجان هستیم



گیلان امروز– دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو در ایران گفت: آمادگی داریم با همکاران و همتایان‌مان در کشورهایی مثل چین، کره، هند و ژاپن که صاحب جای هستند، جشنواره جای را در شهر لاهیجان راه‌اندازی و به اقتصاد جای کمک کنیم.

حجت الله ایوبی روز چهارشنبه در دیدار با استاندار گیلان، گیلان را جزو استان‌های کاملاً یونسکویی عنوان کرد و حضور فردی فرهیخته همچون سالاری در گیلان که مهید فرهیختگان و مشاهیر است را یک فرصت کم نظیر و تاریخی برای توسعه و ترویج فعالیت های ماندگار فرهنگی در استان دانست.

وی با یادآوری سابقه همکاری با سالاری به عنوان استاندار بوشهر در زمان تصدی مسئولیت سازمان سینمایی کشور تصریح کرد: با حمایت ایشان طرح سینمایی سیار به عنوان یک ایده و طرح سازمان سینمایی با حمایت کامل و کم‌نظیر در میان استانداری های سراسر کشور در روستاهای استان بوشهر راه اندازی شد.

ایوبی گفت: دو شهر خلایق که در ایران وجود دارد، یکی از آنها در استان گیلان است.

وی با بیان اینکه خلاقیت و ابتکار در شهرها بویژه لاهیجان و رشت کاملاً قابل مشهود است، اظهار داشت: برنامه حیات شبانه سالیان سال است که در شهر تهران مورد بحث است که چند نقطه را به صورت آرمونه (پایلوت) راه‌اندازی کنند ولی این کار در شهر رشت چند سالیست که عملی شده است.

وی با اشاره به اینکه روزگاری به مسئله فرهنگ، علم، آموزش ، جشن و جشنواره به عنوان کالاهای لوکس ، فانتزی و سرگرمی نگاه می شد، گفت: ولی امروزه این نوع کالاها دیگر فقط سرگرمی و فانتزی نیستند بلکه کشور و شهرهایی که کالاهای فرهنگی تولید می‌کنند، سرمایه محسوب می‌شوند.

دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو در ایران با بیان اینکه در جهان امروز مهمترین تحول این است که شهرها قلب فرهنگ شده‌اند، تصریح کرد: خوشبختانه در کشوری زندگی می‌کنیم که مولد بوده و صاحب فرهنگ، هنر و تولیدات بی‌شمار و باشکوه است. ایوبی با اشاره به اینکه امکانات یونسکو خیلی زیاد نیست و یک سازمان جهانی برند است اظهار داشت: وظیفه ما این است که از این سرمایه نمادین برای منافع کشور، شهرها و نظام جمهوری اسلامی ایران استفاده کنیم. وی به مزیت‌ها و ابتکارات شهر لاهیجان اشاره و خاطر‌نشان کرد: جاده ابریشم در یونسکو به عنوان بخش جدا دیده شده و یک سازمان است. وی با بیان اینکه هنر ، سنت و آیین جای مقوله‌ای است که می‌توان روی آن کار کرد و به نمایش گذاشت گفت: آیین جای بخشی از سنت جهان شرق است که با فرآورده‌های مختلف جای می‌تواند اقتصاد جای را متحول کرد.